
 
 

Gorazd Gorišek, Mojca Stritar Kučuk, Andraž Poljanec 

SLOVENSKA PLANINSKA POT  

SLOVENIAN MOUNTAIN TRAIL – from Maribor to the Adriatic Sea 

Slovenska planinska pot (SPP) je bila odprta leta 1953 v počastitev 60-letnice organiziranega 
planinstva v Sloveniji na pobudo njenega idejnega očeta Ivana Šumljaka (1899–1984), 
profesorja zemljepisa, kronista, vsestranskega planinca in aktivnega markacista PD Maribor. 
Vodi od severovzhoda do jugozahoda Slovenije po večini gorskega sveta – od Maribora prek 
Pohorja, Kamniško-Savinjskih Alp in Karavank do Mojstrane, kjer vstopi v Julijske Alpe in se 
povzpne na nekaj najvišjih slovenskih vrhov; nato se usmeri proti zahodu in jugu in pripelje 
do Debelega rtiča pri Ankaranu ob Jadranskem morju. Je najbolj priljubljena vezna pot v 
Sloveniji ter ena najstarejših v Evropi in na svetu. O njeni priljubljenosti priča tudi podatek, 
da je bilo do danes prodanih že več kot 100 tisoč Dnevnikov s Slovenske planinske poti, v 
celoti jo je prehodilo več kot 10 tisoč ljudi, na leto med 100 in 200. 
 

Vodnik Slovenska planinska pot izpod peresa Gorazda 
Goriška, Mojce Stritar Kučuk in Andraža Poljanca, 
prekaljenih piscev gorniške literature z izjemno tako literarno 
kot gorniško kilometrino, je v slovenščini izšel v treh delih 
oktobra 2018. Kot odgovor na vse večje zanimanje tujcev za 
Slovensko planinsko pot je od avgusta 2019 v prevodu 
Gorazda Pipenbaherja na voljo vodnik v angleščini v eni 
knjigi, vsebuje tudi napotke za varnejši obisk slovenskih gora. 
 
SPP v številkah 

• Dolžina: 617,4 km 

• Višinska razlika: 37.300 m vzpona, 37.600 m spusta 

• Število etap: 43 

• Število kontrolnih točk: 80 

• Število vrhov: vsaj 35 

• Število planinskih koč: vsaj 55 

• Trajanje: 252 ur oz. 37 dni 
 

 
Gorazd Gorišek nas vodi iz Maribora čez Pohorje, Kamniško-Savinjske Alpe in Karavanke do 
Mojstrane, kjer nas prepusti Mojci Stritar Kučuk, ki nas popelje čez Julijske Alpe, pri čemer 
obiščemo nekatere najvišje slovenske vrhove s Triglavom in Jalovcem na čelu. Andraž 
Poljanec nas čez Cerkljansko hribovje, kraške planote in primorski kras popelje vse do 
slovenskega morja. Tako slovenski kot angleški vodnik je uredil Jože Drab. 



 
 

»Avtorji vodnika po Slovenski planinski poti so v opise vložili vse svoje znanje in izkušnje. Vsi trije so 
priznani pisci gorniške literature, z bogatimi izkušnjami v gorah, ki imajo za seboj že izjemno literarno 
in gorniško kilometrino. /.../ Navdušuje predvsem pristop predstavitev etap, ki so prilagojene 
potrebam in željam uporabnikov. Kratkemu uvodnemu opisu sledita slika profila in zemljevid, ob 
strani so podatki o dolžini poti in višinah ter časi hoje. Ob robu so izpostavljeni tudi možni vzponi na 
vrhove, zanimivosti ob poti in sestopi v dolino oziroma do urbanega okolja. Dobrodošle bodo 
informacije o kočah, kjer je kot novost dodana še QR-koda – za vešče uporabe pametnih telefonov. 
Vse skupaj nadgrajujejo zanimive večje fotografije, ki motivacijsko delujejo na potencialne udeležence 
te poti. Vodnik po Slovenski planinski poti je natančen in zanesljiv vir podatkov, potrebnih za gorniške 
podvige vseh, ki boste želeli v celoti spoznati to pot.«  
- Jože Drab, urednik vodnika Slovenska planinska pot 

 

 
 
Gorazd Gorišek (1976) je zaposlen na Pošti Slovenije. Gorski svet je spoznal že v otroških letih v 
strmalih rodnega Posavskega hribovja, visokogorje pa je začel obiskovati s starši. Kasneje se je z ženo 
podal na zahtevna brezpotja, dandanes pa skrivnosti gora raziskuje z družino. S prispevki o domačih 
in tujih gorah je svoje gorniško pero kalil na portalu Gore-ljudje. Svoja besedila in fotografije objavlja 
v Planinskem vestniku, občasno tudi drugod. Je avtor vodnikov Razširjena Slovenska planinska pot 
(2014), 10 x Krk (2016), Slovenska planinska pot – I. del (2018), V zasnežene gore (2019) in Gorniška 
potepanja z otroki (2019) ter soavtor monografije Slovenske gore (2014) in vodnika Dolina Soče – 
Bovško (2017). Bil je urednik vodnika Slovenska Istra, Čičarija, Brkini in Kras (2016), deluje pa tudi kot 
recenzent zemljevidov Planinske založbe. 
 
Mojca Stritar Kučuk (1979), po izobrazbi doktorica slovenščine, po poklicu jezikoslovka, publicistka, 
urednica in učiteljica slovenščine za tujce, po srcu pa ljubiteljica hribov, potovanj in jamarstva. O 
gorah je objavljala v različnih publikacijah in samostojnih izdajah, med drugim je bila gonilna sila pri 
delovnem zvezku za otroke Planinski zabavnik (2015). Najbolj jo navdihujejo dolgi trekingi, davno 
pozabljena brezpotja, turni smuki in pristopi na visoke vrhove, v zadnjem času pa se je zaradi 
družinskih okoliščin usmerila na pohodništvo z najmlajšimi.  
 
Andraž Poljanec (1972) je po poklicu glasbenik, njegova življenjska pot pa vodi čez hribe z občasnimi 
postanki v dolini. Najraje ima zimo in turno smuko, božanski vir narave mu je vir za dneve zdrave. 
Gorske kotičke odkriva tudi v družbi svojih otrok, ki so navdušeni opazovalci in poznavalci ptic ter 
divjih orhidej. Za Planinsko založbo je pripravil vodnike Turni smuki (2003), Bohinj (2008) in Julijske 
Alpe – južni del (2016), kot soavtor pa je sodeloval pri Kamniško-Savinjskih Alpah (2004) in Slovenski 
planinski poti (2012).  


